
 
 

 

 

Praktikant (w/m/d) Steuerberatung – GER000K8 
München, Nürnberg, Frankfurt/Main, Stuttgart, Mannheim, Freiburg, Heilbronn, 
Ravensburg, Villingen-Schwenningen 

Gemeinsam zukunftsweisende Lösungen für die Wirtschaftswelt von morgen entwickeln, das ist das Ziel unserer 10.000 Kolleginnen und 
Kollegen an deutschlandweit 20 Standorten. Mit unseren innovativen Dienstleistungen in der Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, 
Transaktions- und Managementberatung führen wir unsere Mandanten in die Zukunft. In unseren Tax Services beraten wir als 
Marktführer in vielfältigen Bereichen zu allen steuerlichen Fragen. Dadurch optimieren wir die Geschäfts- und Rechtsstrukturen unserer 
global aufgestellten Kunden. Entfalten Sie bei uns in interdisziplinären und multikulturellen Teams Ihre individuellen Fähigkeiten! 

 

Das erwartet Sie bei uns — Erfahrungen,  
von denen Sie ein Leben lang profitieren 

Als Praktikant in unserem Tax Team in München, Nürnberg, 
Frankfurt/Main, Stuttgart, Mannheim, Freiburg, Heilbronn, 
Ravensburg oder Villingen-Schwenningen tauchen Sie tief ein in 
die vielfältigen Herausforderungen der Steuerberatung. So 
können Sie zum Beispiel Einblick nehmen in: 

• Steuerrecht und Steuerprüfung 

• Projekte zu grenzüberschreitenden Steuerfragen und  zum 
Transferpricing 

• die steuerliche Beratung internationaler Mandanten zu 
Mitarbeiterentsendungen 

• die Digitalisierung und Automatisierung steuerlicher Prozesse 

• die steuerliche Beratung von Finanzdienstleistern 

Das bringen Sie mit — Fähigkeiten,  
mit denen Sie die Zukunft gestalten 

• Studium der Wirtschaftswissenschaften, Rechtswissenschaften 
sowie Wirtschaftsinformatik, Wirtschaftsmathematik oder 
Ähnliches, idealerweise mindestens im dritten Semester, sowie 
erste Erfahrungen und Grundkenntnisse im Steuerrecht 

• Sicherer Umgang mit MS Office 

• Flexibilität und Offenheit für neue, abwechslungsreiche 
Herausforderungen 

• Analytische Fähigkeiten und präzise Arbeitsweise 

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch 

Das bieten wir Ihnen — ein inspirierendes Arbeitsumfeld 

• Schnelle fachliche und persönliche Weiterentwicklung 

• Inspiration und individuelle Förderung durch Ihre Vorgesetzten 

• Leistungsstarke und vernetzte Teams, in denen unser einzigartiger EY-Spirit gelebt wird 


